. Quito, 13 de noviembre de 2007

Señora Jennifer Paulina Villagómez Díaz Presente.

La Junta General Extraordinaria de la Compañía COMUNICACIÓN CREATIVA, COMUCRET CIA. LTDA. Reunida el día 13 de noviembre del año en curso, resolvió nombrar a Usted como PRESIDENTA de la Compañía COMUNICACIÓN CREATIVA, COMUCRET CIA. LTDA., con los deberes y atribuciones que la Ley y los Estatutos de la Compañía contemplan.

Este nombramiento se lo hace por un período de TRES AÑOS, de acuerdo a los estatutos de la Compañía.

EL presente nombramiento se servirá a Usted como documento habilitante para ejercer el cargo de Presidenta y la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial por subrogación en caso de ausencia del Gerente General de la antes mencionada Compañía.

Las atribuciones vigentes para su función, consta en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía COMUNICACIÓN CREATIVA, COMUCRET CIA. LTDA CIA. LTDA., del 23 de junio de 2005, autorizada por el Dr. Sebastián Valdivieso Cueva, Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito bajo el número 2307, tomo 136 el 7 de septiembre de 2005.

Al comunicarle este particular, le auguro éxitos en su Gestión.

Atentamente,

Winston Marcial Villagómez del Pozo

GERENTE GENERAL C.I. 170062776-1

Acepto y agradezco de la manera más atenta el nombramiento de PRESIDENTA de la Compañía COMUNICACIÓN CREATIVA, COMUCRET CIA. LTDA., en la ciudad de Quito a los trece días del mes de noviembre de 2007.

Atentamente.

Jernifer Paulina Villae

PRESIDENTA

C.I. 170466677-3

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No. 12054 del Registro

de Nombramientos Tomo No. 138

Dr. Raúl Caybor Secaira REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO